

Příloha MPP pro školní rok 2022/2023

5.3. Zájmové kroužky

Zájmové kroužky u nás probíhají celoročně pod vedením pedagogických pracovníků školy nebo pod vedením externích spolupracovníků.

Zde je nabídka, která uspokojí každého žáka a pomůže v prevenci patologických jevů.

Název kroužku	Kdo vede
<u>Fotbal</u> 1. - 4. třída	Lucie Čermáková
<u>Turistický kroužek</u> I.stupeň	Tereza Pilecká
<u>Vaření</u> 3., 5., 6. třída	Kateřina Gottwaldová Miroslava Šafránková
<u>Kroužek keramiky</u> I.stupeň	Iveta Hrůzová
<u>Kroužek kytara</u> - pro pokročilé	Veronika Zíková
<u>Máme rádi zvířata</u> 2.třída	Alena Pobišová
<u>Taneční aerobic</u> I.stupeň	Veronika Zíková
<u>Míčové hry</u> 1.- 4. třída	Margot Fejková

5.4. Akce pro volný čas

Akce s dětmi a rodiči, které probíhají většinou ve volném čase, jsou nedílnou součástí našich aktivit. Každoročně se jejich nabídka trochu mění, ale některé jsou již neodmyslitelnou součástí naší školy (na další straně).

Plánované preventivní školní akce ve školním roce 2022/2023

Akce	IX.	X.	XI.	XII.	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.
Vítání prvňáčků										
Společně ve škole - školní projekt 1. - 9. třída										
Nečínský desetiboj - školní projekt (sportovní den) - celá ZŠ										
Workshop Duševní zdraví 8. + 9.r.										
Dýňování v MŠ - akce pro veřejnost										
Pink October - Říjen narůžovo										
My a Evropa - školní projekt 1.- 9.r.										
Online beseda Červená stužka o HIV 8.r.										
Poradna Magdala - program primární prevence zaměřený na násilí v blízkých vztazích (film Zuřivec) 6. - 9.r.										
Drakiáda v ŠD										
Den pro školu - odborník IT tech. ve výuce										
Soutěž o nejhezčí třídní dýně 1. - 9.r.										
Přespolní běh výběr 6. - 9.r.										
Pythagoriáda - matematická soutěž 6.- 7.r.										
Divadlo pro MŠ a 1. - 3.r.										
Florbalový turnaj v Dobříši výběr 5. - 9.r.										
Svatomartinský průvod										
Samet na škole 17. listopad										
Exkurze do Prahy 8.r.										
Den pro školu - prevence civilizačních onemocnění (Pavla Sakařová) 9.r.										

